



На Орловщине собрано более 2,5 млн. тонн зерна



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

№ 89 (26927)
18 августа 2020 года
вторник
www.regionorel.ru
orp@idorel.ru
Издаётся с 22 марта 1917 года

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



Открытый диалог с властью

В Орловской области продолжает работу портал **Обращаемвнимание.рф**, созданный для быстрого решения волнующих жителей региона вопросов.



реагировать, но и ответить через портал с предъявлением подтверждающих решение проблем фотографий. Электронный адрес портала: **Обращаемвнимание.рф** #ОБРАЩАЕМВНИМАНИЕ

ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
О награждении государственными наградами Российской Федерации
За большой вклад в реализацию проекта по переходу Российской Федерации на цифровой формат телевидения наградить
МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ»
II СТЕПЕНИ

КРАСАВИКИНА Алексея Анатольевича — инженера средств радио и телевидения аварийно-профилактической группы Ливны цеха Орёл филиала федерального государственного унитарного предприятия «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» «Орловский областной радиотелевизионный передающий центр».

Президент
Российской Федерации
Москва, Кремль
3 августа 2020 года
№ 495
В. Путин

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

С ПРОГРАММАМИ ПО ЖИЗНИ

Андрей Клычков 14 августа посетил Свердловский район

Глава региона, глава Свердловского района Виктор Рожков, члены областного правительства, депутаты регионального парламента побывали в Свердловском районе на объектах, которые возводят, реконструируют, ремонтируют в рамках региональных и национальных проектов и госпрограмм, а также познакомиться с работой инвестиционных компаний в сфере АПК.



Хлеб-соль — дорогим гостям от самого дружного двора

КОЛИЧЕСТВО И КАЧЕСТВО

В д. Еропкино-Большак Яковлевского сельского поселения, которая стала первым пунктом визита губернатора, прокладывают новый водопровод. Общая стоимость работ — 14,3 млн. рублей. Из запланированных 6,3 км уложено 2,5 км труб, пробурена скважина. 1 октября этого года к новому водопроводу планируется подсоединить около ста потребителей.

С нетерпением ждём окончания работ, — говорит местная жительница Татьяна Алпатова. — Думаем, что строительство закончится в срок. Но дату очень хочется приблизить, ведь у некоторых наших жителей вообще нет водопровода, у других он есть, но вода из крана идёт ржавая, а за хорошей приходится ездить в колодезь.

Жителям Еропкино известно, что в соседней деревне Гюстиново, где уже действует новый водопровод, качество воды значительно улучшилось. — Когда есть инициатива населения, власть понимает, куда и как надо двигаться, решая вопросы улучшения качества жизни людей, — отметил губернатор.

Орловской области». Как раз в её рамках реализуется проект по прокладке водопровода. Конечно, мы благодарим руководство области и лично губернатора Андрея Евгеньевича Клычкова за создание таких программ, которые помогают сельским жителям.

— Когда есть инициатива населения, власть понимает, куда и как надо двигаться, решая вопросы улучшения качества жизни людей, — отметил губернатор.

НАРОДНЫЕ ИНИЦИАТИВА И КОНТРОЛЬ

Жители Змиёвки благоустройство в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» взяли под строгий контроль. В этом губернатор Андрей Клычков убедился, посетив отремонтированный двор дома № 20 на ул. Ленина. Здесь устано-

жили освещение, скамейки со спинкой, урны, привели в нормативное состояние дворовые проезды. Общая стоимость работ — 950 тыс. рублей. Завершение работ жильцы ознакомились с танцами под гармонь — как в старину на деревенском пятаке.

— Попробовали бы строители брак допустить! — смеётся в ответ жительница дома № 20 Валентина Кузнецова. — Мы всё под контролем держали: от взгляда старшей по дому Тамары Федоровны Волчковой и её заместителя Тамары Николаевны Тетеры ничего не ускользало.

Окончание на 3-й стр.



Почти 300 малышей ждут открытия детского сада

СТОП, КОРОНАВИРУС!

Этой ярмарки маски

В Орле регулярно проверяют соблюдение масочного режима на ярмарках выходного дня.

За последний месяц на ярмарках «Хлебосольный выходной», работающих в областном центре на трёх площадках, к административной ответственности за нарушение масочного режима, привлечены около пятидесяти продавцов.

В еженедельных рейдах по торговым точкам на открытом воздухе участвуют представители областных департаментов по проектам развития территорий, промышленности и торговли, а также сотрудники полиции и регионального Управления Роспотребнадзора. К сожалению, нарушения введённых из-за пандемии коронавируса санитарно-противоэпидемических требований допускают по обе стороны прилавка — и продавцы, и покупатели.

Не секрет, что в последние

недели орловцы, уставшие от необходимости ношения защитных масок, слегка расслабились. Многие норовят проехать без них в общественном транспорте или заблуждены за небольшой покупкой в продуктовый магазин у дома. А между тем заболеваемость коронавирусом на Орловщине вновь пошла в рост. Усилился и контроль за соблюдением масочного режима.

Окончание на 3-й стр.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Андрей Клычков, губернатор Орловской области: — Соблюдение санитарно-эпидемиологических норм и соответствующие контрольные мероприятия, в том числе на ярмарках выходного дня, в первую очередь необходимы для предотвращения появления новых очагов заражения коронавирусом.



Андрей Карпов, и. о. руководителя департамента по проектам развития территорий Орловской области:

— Я уже бывал сегодня на ярмарке на площади Жукова. С удовлетворением можно отметить, что уровень дисциплинированности орловцев в отношении соблюдения масочного режима повысился: около 90 % продавцов и покупателей в масках. Разъяснительная работа с населением по поводу масочного режима ведётся с апреля. Сейчас уже август, а коронавирус ещё не побеждён, поэтому нарушителей масочного режима активнее привлекают к административной ответственности. Это отличная воспитательная мера. Наша главная задача — не наказывать нарушителей рублём, а приучить их обязательно соблюдать установленные требования. Только сообща, повсеместным соблюдением масочного режима мы можем вместе ускорить победу над этой заразой. Поэтому прошу всех жителей и гостей Орловской области отнестись к своему здоровью и здоровью окружающих максимально ответственно!



Ольга Жиганова, главный специалист-эксперт отдела санитарного надзора Управления Роспотребнадзора по Орловской области:

— На 15 августа в Орловской области выявлено 6 310 случаев коронавирусной инфекции. В 82 % случаев заражение COVID-19 связано с тем, что заболевшие не соблюдали масочный режим и социальную дистанцию, не использовали средства индивидуальной защиты при посещении мест скопления людей: торговых центров, магазинов, аптек, банков, почты, зон отдыха и пляжей. Управлением Роспотребнадзора ежедневно проводится мониторинг выполнения санитарно-противоэпидемических мероприятий на работающих сейчас объектах. За прошлую неделю проведён мониторинг 246 объектов. Например, увеличилось количество выявленных нарушений на объектах общественного питания — в кафе, ресторанах и барах, в которых в вечернее время проводятся массовые мероприятия, нарушаются санитарные требования по профилактике коронавирусной инфекции.



Светлана Ковалёва, президент Орловской Торгово-промышленной палаты: — Наша палата является организатором ярмарок выходного дня «Хлебосольный выходной». И сегодня мы дали старт новой кампании: всем желающим предоставляем карточку скидок «Для своих», по которой покупатели смогут получить скидки до 5 % от участвующих в акции орловских товаропроизводителей. Конечно, люди уже устали от масочного режима, действующего не один месяц, но мы стараемся максимально выполнять все требования Роспотребнадзора.

ВЫБОРЫ-2020

В рамках законности и правопорядка

Вопросы обеспечения правопорядка в период избирательной кампании требуют особого внимания.

14 августа на межведомственном совещании при прокуратуре Орловской области обсудили меры по обеспечению законности и правопорядка на предстоящих выборах депутатов представительных органов местного самоуправления.

В совещании, которое провёл прокурор Орловской области Владислав Малкин, приняли участие глава региона Андрей Клычков, председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, председатель Избирательной комиссии Орловской области Людмила Маркина, федеральный инспектор по Орловской области Алексей Королёв, руководители правоохранительных органов, контролирующих ведомств, межрайонные и районные прокуроры.

Открывая совещание, Владислав Малкин особо подчеркнул, что вопросы обеспечения правопорядка и общественной безопасности в период избирательной кампании требуют пристального внимания со стороны всех правоохранительных и уполномоченных органов. В частности, необходимо сосредоточить внимание на соответствие выделяемых избирательными комиссиями помещений требованиям противопожарной и антитеррористической безопасности.

Губернатор Андрей Клычков отметил, что предстоящие выборы, как и голосование по поправкам в Конституцию, пройдут в условиях распространения новой коронавирусной инфекции, поэтому тема санитарной безопасности остаётся приоритетной.

Председатель Избирательной комиссии Орловской области Людмила Маркина сообщила, что на территории региона проходят 17 избирательных кампаний, в результате которых планируется заместить 55 депутатских мандатов.

Досрочное голосование по выборам в Орловский городской Совет будет осуществляться с 2 по 10 сентября в помещениях участковых избирательных комиссий. Проголосовать можно будет в будни с 16.00 до 20.00, в выходные — с 10.00 до 14.00. 11 и 12 сентября станут полными днями голосования, как и 13 сентября: с 8 до 20 часов.

Ирина ВЕТРОВА

СТОП, КОРОНАВИРУС!

COVID не дремлет

В Орловской области показатель заболеваемости COVID-19 выше среднероссийского.

17 августа на заседании правительства области о ситуации, связанной с противодействием распространению новой коронавирусной инфекции в регионе, рассказали руководители Управления Роспотребнадзора по Орловской области Александр Руманцев и руководитель департамента здравоохранения региона Иван Залогин.

Так, за последние семь суток (с 8 по 14 августа) на территории региона зарегистрировано 425 случаев новой коронавирусной инфекции. Как отметил Залогин, на территории региона за последнюю неделю отмечается рост числа заболевших в сравнении с предыдущей неделей.

Он сообщил, что у 67 % инфицированных заболевание протекает бессимптомно или в лёгкой клинической форме, 33 % от заболевших новой коронавирусной инфекцией были госпитализированы в стационары.

Все лица с подтверждённой новой коронавирусной инфекцией находятся под медицинским наблюдением. Приказом департамента здравоохранения Орловской области определён порядок обеспечения лекарственных препаратами лиц с лёгкими формами заболевания, не подлежащих госпитализации в стационары.

Исследования на новую коронавирусную инфекцию методом ПЦР проводятся на базе разных учреждений. За весь период проведено 120 600 исследований, обследовано более 81 289 человек. На антитела к вирусу COVID-19 обследовано 1 811 медицинских работников, из них антитела обнаружены у 236 человек.

Галина АНАТОЛЬЕВА

40 орловцев

пополнили список заболевших COVID-19 за минувшие сутки.

По данным федерального оперативного штаба, с начала пандемии на территории Орловской области выявлено 6436 человек, инфицированных коронавирусом. Всего за период эпидемии выздоровели 4913 человек (за минувшие сутки — 11), умерли — 98 (за сутки — 0).

По России число заражённых уменьшилось за сутки на 77 человек: вчера было зарегистрировано 4969 новых случаев, сегодня — 4892.

Ирина ПОЧИТАЛИНА

ПОГОДА

Вторник

Малооблачно

+24 °C

+15 °C

день

ночь



Торговля по всем правилам

Фото Андрей Сабина

